T 2047-06/1/4

1. feladat Osszesen: 17 pont

Két tartaly kozotti folyadékszallitast végziink. Az abran egy centrifugalszivattya és egy
csOvezetéki (terhelési) jelleggorbe lathato.
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A fenti jelleggdrbe alapjan valaszoljon az alabbi kérdésekre!

A)
B)

)

D)

E)

Mekkora a statikus szallitdmagassag Ert€Ke? .........coeeveviiiiniiiiiieeeeeeiiiiieeeeeeeeeeeee
Mekkora a csOvezeték dinamikus szallitbmagassdga az M-munkapontban?............

A tartalyok kozotti szintkiilonbség elhanyagolhat6. Mekkora a tartalyok kozotti
nyomaskiilonbség, ha a szallitott kdzeg viz (stiriisége 1000 kg/m’)?

A nyomoéoldali szelepet fojtjuk, a folyadékszallitas 1j értéke 2,5 m’/h-ra csokken.
Rajzolja be az 1j csOvezetéki jelleggdrbét €s a munkapontot!

Mekkora lesz a manometrikus szallitbmagassag 0j €rtéke? ..........coovvvvvviviieeeeennnnnn,

1/8



T 2047-06/1/4

2. feladat Osszesen: 16 pont

Az abran egy abszorpcios hiitokdor lathato.

4 U

A) Irja a betiijelek mellé a megnevezéseket!

B) A hiitdkdzegre vonatkozoan tegye ki a megfeleld relacio jeleket!

Alkalmazandé relacidjelek: > nagyobb, < kisebb, = kozel egyenld.
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C) Milyen halmazallapott a hiitékdzeg az alabbi pontokon?
I pontban: ..o
2 pontban: oo
3pontban: ..,
D) Milyen vegyipari mivelet zajlik a B jelii berendezésben?...........ccccvvvveeeeeeeninnnnnenn.
Nevezzen meg gyakorlati példaként egy anyagpart amely a folyamatban részt
Vesz:
frja le folyamat NESZINEZELEE: ..........cv.veieieeeeeeeeeeeeeeeeeee e
E) Milyen vegyipari mivelet zajlik a C jeli berendezésben? ...........cccccevvvvveeeiiinnnnnenn.
Adja meg a folyamat hOSZINEZELEL: ..........covviiiiiiiiiiie e
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feladat Osszesen: 23 pont

Folyadékelegyet egy kiils6 fitdterli, zart keverds késziilekben, autoklavban
homogenizalunk, keverdeleme tarcsés turbina keverd.

A keverdelem atméréje 400 mm, fordulatszdma 240/min. A kozeg dinamikai
viszkozitasa 1,210 Pa-s, siiriisége 1200 kg/m’.

A) Rajzoljon le egy autoklavot! Jelolje be €s nevezze meg 6 részeit!

B) A mell¢kelt hasonlosagi hanyadosok alapjan gD
hatarozza meg a késziilék f6 méreteit! e 8 .
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A késziilék atmérdje:

Beépitési magassag:

Torloelem szélessége:

Folyadékszint magassaga:
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C) Szamolja ki a keverds késziilék maximalis térfogatat!

D) Szémolja ki a keverési Reynolds-szam értékét és hatarozza meg a keverési
ellenallas-tényezo értekeét!
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E) Hatarozza meg a keverés hasznos teljesitménysziikségletét!
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4.

feladat

T 2047-06/1/4

Osszesen: 8 pont

Az aldbbi leirasok alapjan rajzolja meg hdcseréld homérséklet — feliilet diagramokat!

Telitett gézzel folyadékot melegitiink:

Ellenaramu folyadék-folyadék hocseréld:

Egyenaramu folyadék-folyadék hocseréld:

Mindkét oldalon halmazallapot valtozas torténik:
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T 2047-06/1/4

5. feladat Osszesen: 18 pont

Az abran egy lengdlapatos filmbeparld berendezés lathato.

A) Az alabbi tablazatban nevezze meg az A-H betiikkel jelolt anyagaramokat €s a
berendezés 1-6 szamokkal jelolt elemeit!
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B) Rajzolja le feliilnézeti képében a lengdlapatsort, feltiintetve a tengelyt, a
csuklopontokat, a forgasiranyt és a folyadékfilm vastagsagat!

filmheparlo fal
kondenzacios oldal

\\ \fﬂn’alési oldal

C) Hogy befolyasolhat6 a beparlas hatasfoka?
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D) Kell-e szdmolni hidrosztatikus nyomasndvekedés okozta forrpontemelkedéssel?
Huzza ala a megfeleld valaszt!

igen nem

E) Melyik berendezésben nagyobb a koncentracio novekedése?
Huzza ala a megfeleld valaszt!

A filmbeparloban A Robert-beparloban

feladat Osszesen: 18 pont
Egy desztillalo torony forraldjanak a hdmérsékletszabalyozasat kell megoldani.

Valositsa meg a forraloban 1évd folyadékelegy egyszeri homérsékletszabalyozasat
(Tm = allando) az alabbi jelolések alapjan:

Jelolések:  T/TA-homérséklet tavado, F/TA-aramlas tavado,
A-alapjelképzd, PID- szabalyozo.
A) Melyik fizikai jellemz0 valtoztatasaval tudjuk elsddlegesen befolyasolni a forralod

DEISO MOMEISEKIETEL? ..ot e e e e e

B) Kosse be a membranmotoros szelepet!

C) Készitse el a hOmérséklet-szabalyozasi kor kapcsolési vazlatat!
Tiintesse fel szabalyozo jeleit: x, , x., x, valamint az alapértéket :x4!

PID

TA
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D) Mi befolyasolja kdzvetlentil
az alapjelet (x, ):

a vegrehajto Jelet (Xv):
E) Készitse el a forrald zavardjel kompenzacios szabalyozasat, ha a folyamatot

masodlagosan befolyasolo jellemzd a bejovo gdz tomegaram valtozasa! Tiintesse
fel szabalyozo jeleit: x, , x., x,!
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Osszesen 100 pont
100% = 100 pont
A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-0S EREDMENY:

EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 30%.
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